

Это уже мой шестой рассказ, в котором я опишу еще одно сексуальное приключение, случившееся со мной. Кто не читал мои предыдущие рассказы коротко напомню о себе. Я обычная украинская девушка. Зовут меня Илона, мне 23 года, стройная, среднего роста, с хорошей фигурой, грудь второго размера, темные волосы. В общем достаточно привлекательная. А теперь начну свою историю.

Я уже закончила первый курс университета и была на летних каникулах. Свободного времени было достаточно, от и старалась проводить его в свое удовольствие. Лето проходило хорошо, я уже ни раз чудесно развлекалась, как у себя в городе, так и у бабушки в селе, где я тоже нашла друзей, о чем уже тут рассказывала.

Был очередной день летних каникул. Он выдался достаточно жарким. Родители ушли на работу, даже на обед не приходили. Так что никто не мешал мне дома. Я, то была в одном халатике на голое тело, то вообще ходила дома голой. В квартире было достаточно душно. Прохладный душ помогал на некоторое время освежится и забыть про жару за окном. Я даже особо и не вытиралась, так и возвращалась в свою комнату, где коротала время сиденьем в контактах и болтовней со своими друзьями. Моментами было желание даже поласкать себя, но все как-то и не собралась. Так почти прошла большая часть дня.

Но где-то после трёх часов дня позвонила мама и сказала сходить купить в магазин продуктов и приготовить ужин. Особо идти в такую жаркую погоду в магазин не хотелось, но как бы указание мамы нужно было выполнить. Я попрощалась со своими виртуальными друзьями и начала собираться в поход за продуктами.

Сходила в душ немного освежилась и намочилась. Одевать на себя ничего не хотелось, но и идти голой тоже нельзя. Остановившись голой возле открытого шкафа начала выбирать, что полегче на себя надеть. Взяла легкие белые стринги, бежевый лиф, хотела его не брать, но побоялась, что через тонкую ткань платья будет видно мои сосочки. И остановила свой выбор на бежевом платье, достаточно широкое снизу, без рукавов, с большими вырезами с переду и заду. Завязала волосы в хвостик, взяла солнце защитные очки. Красится особо в такую жару тоже не хотелось, так что накрасила только губки помадой. Взяла небольшую кремовую сумочку, обула светло коричневые шлёпанцы на небольшой платформе и пошла на улицу. Выходя из достаточно прохладного подъезда на улицу в лицо сразу ударила летняя духота. Воздух был распечен, сразу хотелось спрятаться назад и никуда не идти, но что поделаешь, кушать тоже надо. До магазина была не так далеко, что радовало меня и там есть кондиционер. Я неспеша шла по раскаленному тротуару. Людей на улице почти не было, да и машин тоже было не много.

Уже не терпелось скорее дойти до магазина. Но где-то по середине дороги от моего дома до продуктового супермаркета был торговый центр, пусть он не было очень большим, но всяких магазинов там хватало. Хоть я и не планировала туда заходить, но что подтолкнуло меня заглянуть еще и туда. Может, что присмотрю для себя, порадую чем-то новеньким. Я открыла дверь, и оказалась внутри. Подняла очки на голову и начала осматриваться в какой из магазинчиков заглянуть.

В помещении была достаточно комфортная температура и идти на летнюю жару никак не хотелось, да и времени у меня еще было. Родители все равно вернутся только после шести.

Людей внутри было очень мало, так что можно было комфортно потаскаться по центру. Сначала я заглянула в ювелирный магазин, полюбовалась там разными безделушками. Ну таких денег у меня точно не было, так что вздохнув я пошла дальше. Так побывала еще в обувном. Потом заглянула в магазин джинсов. Где посмотрела пару штанов, но мерять их не хотелось, может что и возьму, но в другой раз. Заглянула в магазин чулок и колготок. Да это мне не помешает и можно не мерять. Да и их никогда мало не бывает, рвутся в самый неподходящий момент. Купила себе по паре черных и телесных чулок, а также две пары черных колготок на 20 дэн, а также одни серые и телесные на 15. Скинула свои покупки в небольшой пакетик и пошла дальше.

На пути попался магазин косметики, куда я тоже с радостью заглянула. Купила себе розовый лак для ногтей. Посмотрела себе еще пару духов, но покупать не стала, а то еще не хватит денег на продукты и придется снова идти, а в такую погоду этого делать явно не хотелось. Я было решила уже идти к выходу, но тут на глаза попался магазинчик с нижним бельем, и я решила еще заглянуть в него и уже потом идти за продуктами.

Я зашла в магазинчик, кроме продавца там еще было двое мужчин лет 40–45 они с ней, что-то обсуждали и рассматривали разные комплекты белья. Я на них особого внимания не обратила. Просто прошла себе и спокойно рассматривала комплекты. Хотелось, что ни будь себе потом купить. Представляла себе, как я в нем буду сексуально смотреться.

Было слышно, как мужчины обсуждали между собой что им выбрать, были слышны и советы продавщицы. Как я поняла, один из мужчин хотел купить подарок на годовщину своей жене и выбирал из товара по дороже. Я уже решила, что как-то надо будет заглянуть сюда потом, и посмотреть еще раз и двинулась к выходу.

— Девушка! Девушка! Можно вас!

Я как-то не думала, что это относится ко мне, только повернулась в сторону мужчин.

— Да. Да. Можно вас на минуточку. Посоветуйте нам пожалуйста, как незаинтересованное лицо. — сказал один из мужчин.

Я еще раз их осмотрела, но уже более пристально. Они были одеты в рубашки с коротким рукавом, и светлые штаны. Оба почти одного роста, достаточно стройные, у первого только был заметен небольшой животик, второй из них был почти лысый, а у первого уже немного выступала седина. Выглядели как обычные мужчины, особо ничем не привлекали внимания. Я подошла к прилавку. На нем лежало несколько комплектов белья с ценниками поверх 1000 гривен. Как для студентки на такие цены я и не смотрела. Я полюбовалась такой красотой. Подумала, что мне такое явно не по карману.

— Вот что ты нам с другом посоветуете купить из этого? А то мы уже тут полчаса выбирать не можем подарок для его жены. — сказал мужчина с сединой.

— Даже не знаю, может у меня с ней разные вкусы?

— Ну ты явно больше нас в этом разбираешься. — сказал лысоватый и они оба так заманчиво улыбнулись.

Я снова начала любоваться разложенными комплектами. Прикидывала в каком бы я смотрелась больше всего сексуальнее. Даже легкая волна возбуждения пробежала по телу. Ну что же из всего этого выбрать. Были бы деньги можно было бы купить все, но выбор надо было сделать. Я чувствовала их взгляды на себе. На какой то момент все затихло. Я еще раз провела взглядом по разложенному товару.

— Я бы для себя купила вот этот. — сказала я и показала на комплект.

Я остановила свой выбор на итальянском комплекте белья, местами бирюзовом, местами светло-синем комплекте, с ручной вышивкой по краям, в цветочки и не большими вставками кружев. Он выглядел просто идеально. Я стояла и любовалась своим выбором.

Мужчины переглянулись между собой, посмотрели на меня и видно заметили, как я любуюсь своим выбором.

— Хорошо! Пусть будет этом. Давайте его. — сказал мужчина с сединой и достал из барсетки пачку 200 гривневых купюр.

— С вас 1849. — сказала продавщица и протянула им пакет с покупкой.

Ничего себе цена подумала. Хотела было уже уходить.

— Ген! Давай отблагодарим нашу юную помощницу, а то мы б с тобой тут еще час все это барахло выбирали. — сказал лысоватый.

— Да я не против. Что ты предлагаешь Андрей?

Я никак не ожидала такого поворота событий. В голове крутились мысли, как же они смогут меня отблагодарить. Скорее всего подумала я, что они мне сейчас дадут немного денег, судя по той пачке, которую достал первый мужчина их у них было вполне достаточно. Но тут я услышала, то чего вообще не ожидала.

— Может давай купим девочке в подарок такой же комплект, как она выбрала нам, но с одним условием. — сказал второй мужчина, и так внимательно начал смотреть на другого.

— С каким?

Я стояла рядом и только наблюдала за их диалогом. Мне уж тоже стало очень интересно, что же за условие они придумали для меня, что б получить такую шикарную благодарность, еще так меня никто не благодарили за такую легкую помощь. А тут заполучить такое шикарное белье я просто и не думала. Неужели мне так повезло, хорошо, что я сюда заглянула, а не пошла сразу.

— Я думаю, если наша помощница не откажется нам продемонстрировать обновку на себе, и мы полюбуемся её красотой, то она вполне заслужила такую благодарность. — сказал Андрей и так как-то улыбнулся, смотря то на меня, то на Геннадия.

— Хорошее предложение. Я не возражаю, если наша помощница согласна на такое условие. Продемонстрировать свою красоту двум мужчинам, то я готов купить ей такое же бельё. — сказал Геннадий и тоже посмотрел на меня.

Я никак не ожидала такого условия. Я чувствовала, как они смотрят на меня. Даже продавщица смотрела на нас. Она наверное, тоже не думала, что тут такое произойдет. Мне с одной стороны и хотелось заполучить такой шикарный комплект, но как такого мне еще никогда не предлагали, да и мужчин я этих вообще не знала. Такие мысли немного наводили и страх, и желание получить благодарность. Они же ничего не просят, показаться им в белье. Он на пляже тоже в купальнике и смотрят все, кому не лень и ничего не дают за такое, а тут же дорогая вещь. Они видно заметили мое сомнение.

— Ну что ты скажешь? Хочешь себе такое? Сходим к нам в гостиницу ты покажешься нам и можешь себе спокойно идти домой с своим подарком. Не бойся нас мы мужчины солидные и девушку не обидим. — сказал Андрей и пристально смотрел на меня наблюдая мои сомнения.

— Не бойся нас. Да и гостиница тут в пяти минутах пешком ты ж, наверное, знаешь. Так что ты скажешь? — сказал Геннадий и тоже смотрел на меня.

Я вся была переполнена сомнениями. Одной частью я была готова пойти, а второй, что-то останавливало меня от такого шага. Но видно, желание обновки и подарка стало брать верх,

да и я знала эту гостиницу, которую они вспоминали. Хотя какие-то капли сомнения, еще оставались.

— Хорошо я согласна. А вы только посмотрите и все? — сказала я и так на них посмотрела.

— Да не бойся нас. Мы порядочные мужчины. Мы только посмотрим на тебя, что б знать, как оно на теле будет смотреться. Ты нам как модель побудешь и все. — сказал Андрей.

— Да все верно ты просто модель и продемонстрируешь нам одежду. — подтвердил Геннадий.

— Тогда я согласна на ваше условие.

— Чудесно. Тогда выбирай свой размер и пошли. Не будем терять время. — сказал Геннадий. Я подошла к прилавку. Сказала продавщице свой размер и что хочу такой же комплект. Она немного так странно на меня взглянула и протянула мужчинам пакет с моим комплектом белья. Они рассчитались, и мы двинулись к выходу. До гостиницы было совсем близко. Это хорошо, что не придется долго идти, жаркая погода не способствовала прогулкам. По дороге они попросили немного рассказать о себе. Я сказала, что зовут меня Илона, что мне тогда уже было 18, и я закончила первый курс экономического и была на каникулах.

Они рассказали, что зовут их Геннадий Петрович и Андрей Иванович, но если мне удобнее, то могу называть их просто по именам Геннай и Андреем. Что они приехали к нам с Киева по делам, хотят купить пустующее помещение и наладить у нас производство. Что они приехали к нам в понедельник и в субботу утром они уедут назад.

Дорога до гостиницы прошла быстро. Вот мы зашли в помещение, в холле людей не было, только на ресепшине была одна девушка, но она на нас не обратила внимания, и мы спокойно прошли к лифту. Поднялись на 5 этаж. Андрей открыл ключом номер, и мы вошли во внутрь. Номер оказался двухкомнатным. Через окно еще немного светило солнце. Было жарковато, но тут Геннадий пультом включил кондиционер. Сразу почувствовалась струя свежего и прохладного воздуха которая стала наполнять комнату.

При входе в номер стоял шкаф, была еще одна закрытая дверь, а через вторую открытую дверь виднелась большая кровать. В этой комнате еще стоял большой диван, два кресла, журнальный столик, маленький холодильник, на стене висел телевизор. Андрей включил его на какой-то музыкальный канал толи М1, толи М2. Комнату наполнила негромкая музыка. Мужчины прошли в комнату, а я так и стояла у двери не знала толком, что мне делать дальше. Они переглянулись между собой.

— Вот твоё белье, ванная там. Можешь идти там переодеться и выходи к нам. Мы тебя будем ждать здесь. — сказал Геннадий и протянул мне пакет с моей покупкой.

Я утвердительно закивала. Взяла его и пошла в ванную. Ну как сказать, оказалось, там стояла душевая кабина в углу, был унитаз и умывальник. Я сняла свое платье, лиф и трусики и стояла на коврике голой. Взглянула на себя в зеркало. Легкая волна возбуждения пробежала по телу. Я тут стою голой, а там меня ждут два мужика. Но тут я достала из пакета мое новое белье. Оторвала этикетки. Одела сначала лиф, отрегулировала немножко шлейки под себя. Все идеально подошло. Выглядело просто великолепно. Оно еще больше подчеркивало моя грудь. Затем надела трусики. Еще раз посмотрела на себя в зеркало. Все так красиво смотрелось на мне. Я была просто великолепна и возбуждающе. Покрутилась немного перед зеркалом любуясь таким бельем. Оно просто шикарно смотрелось на мне.

Я открыла дверь и босыми ногами медленно двинулась к центру комнаты. Волна возбуждения прокатилась по моему телу. Киска уже стала мокрой и начала мочить новенькие трусики дорого белья. Я немножко нервно перебирала пальцы стоя перед мужчинами. Которые

моментами отпивали из бокалов пиво. В голове уже прокрутилась мысль, что они, наверное, хотят трахнуть меня, но какое-то маленько сомнение во мне еще оставалось. — Я думаю, ты же умная девочка и уже догадалась, о чем я? — спросил Андрей.

— Вы хотите переспать со мной? — с дрожью в голосе спросила я, и отвела взгляд куда-то в потолок.

— Ну вот. Все верно. Сколько ты хочешь? — спросил Андрей и еще более похотливым взглядом начал смотреть на меня.

От его предложения я вздрогнула, что еще добавило возбуждения. В голове начали крутиться разные сумы, я видела, что у них есть деньги, но сколько попросить. Снова комната наполнилась тишиной. Я ловила их взгляды на себе. Они так смотрели на мое тело. Я ощутила себя проституткой на показе, которая показала свои прелести, а теперь ждет свое цену.

— Ну девочка! Сколько ты хочешь? Не томи нас. — переспросил Геннадий.

— Я даже не знаю. Ну может 1200 гривен. — с сомнением в голосе ответила я и опустила взгляд в пол.

Мужчины переглянулись, по их виду я поняла, что названная сумма их устроила. Надо было просить больше, но меня уже трахали и за меньшие деньги, а тут еще и чудесный подарок останется мне.

— Хорошо нас вполне устраивает такая сумма. Но учти трахаем мы тебя как хотим. Ты согласна? — спросил Андрей, отпил немного пива и снова уставился на меня.

От такого мое тело снова вздрогнуло, теплая волна возбуждения приблизилась к киске, которая уже текла по полной и хотела по скорее заполучить в себя члены этих мужчин. Я нервно перебирала пальчиками. Посмотрела сначала на Геннадия, потом на Андрея. Мне уже самой хотелось с ними по трахаться.

— Да я согласна. — закивала я.

Геннадий снова достал туже пачку, отсчитал нужную сумму и положил на журнальный столик. Я так и стояла на том же месте. Не знала, что мне теперь делать. Толи идти и ласкать их, толи они сами скомандуют, что мне делать.

— Ну что ж девочка. Раздевайся и иди сюда. — скомандовал Геннадий.

Я расстегнула лиф, скинула сначала одну шлейку, потом вторую. Спустила его и взяла в одну руку. Соски сразу почувствовали свободу. Засунула пальчики за резинку трусиков и одним движением спустила. Шагнула немного вперед и положила белье на журнальный столик возле денег. Да подумала я, от и лежит моя плата за секс. Комплект белья и деньги. Меня сняли и теперь будут ебать, как и положено проститутке.

Я посмотрела на мужчин, они еще больше завелись увидел меня полностью голой. Я видела, как они смотрят на мою грудь, на твердые от возбуждения соски, как смотрят на мою текущую, полностью выбритую киску. Я сделала еще шаг и уже в плотную стояла возле мужчин. Они немного заохали как я оказалась возле них. И тут я почувствовала, как две пары рук начали мять мое тело, мои груди, сосочки. Как они проводили по ножкам, ласкали и сжимали мою попочку. От таких насыщенных ласк я потекла еще больше. Даже моментами легкий стон пытался вырваться из меня. А они не останавливались. Ласкали каждый сантиметр моего голого тела.

Иногда их пальцы оказывались в моем ротике, я немного посасывала. И они дальше ласкали мое тело. Не знаю сколько точно это продолжалось.

— Смотри как течет эта сучка. — сказал Геннадий и показал мокрый от моей смазки пальцы.
— Настоящая шлюха видно, что хочет ебаться.

Я чувствовала их пальцы у себя в промежности, они мяли мою киску, мои губки, терли клитор. Я все-таки не смогла себя сдерживать и тихо начала постанывать от таких интенсивных ласк двух возбужденных мужчин.

— Да точно течет как шлюха! Ну сейчас покажем этой малолетней шалаве, что могут два нормальных мужика. — сказал Андрей и добавил. — Хватит тебе стоять и стонать перед нами. Давай поработай своим прекрасным блядским ротиком.

Мужчины расстегнули свои ремни, пуговки и молнию на штанах. Я опустилась на коленки, их штаны уже упали на пол. Через трусы чётко было видно уже хорошо стоящие члены. Я спустила сначала трусы Андрея до колен. Мне открылся его член, он был где-то сантиметров до 17, с хорошо выделяющейся головкой и не очень толстый. Я взяла его в правую руку и начала поглаживать. Чувствовала его пульсацию. Рукой легонько проводила по стволу, немного лаская выбритый лобок и яички.

Левой рукой начала спускать трусы Геннадия, не выпуская в тоже время из правой руки член Андрея. У Геннадия был член немного длиннее чем у Андрея, где-то сантиметров 18, но заметно толще. У него головка почти не выделялась, и уже хорошо были видны капли смазки. Которые я сразу собрала своим язычком. При касаниях к его члену я хорошо ощутила его пульсацию. У него тоже было все побрито, что очень порадовало.

В обеих моих руках было по члену. Я старалась ласкать их одновременно рукой. И поочередно погружать их в мой ротик. То проводила губками по всей длине. То пускала их за щеку, тогда чётко ощущалась их возбуждение. От моих ласк они стали твердыми как камень. Моя киска интенсивно текла. И моментами капельки смазки капали на пол. Хотелось потереть себе клитор, но руки были заняты ласками членов мужчин. Члены чередовались в моем ротике. Они были мокрыми от моей слюны. Я терлась об их головки язычком, делала им круги в разные стороны, плотно обхватывала их губками и проводила ими по всей длине. Также уделяла внимание их яйцам, то ласкал их рукой пока член был в моем ротике, то ласкала их язычком и губками. Мужчины тихо постанывали и подбадривали мои ласки своими комплиментами, от чего я текла еще сильнее. Не знаю точно сколько я их так ласкала, но видимо они решили сменить позицию.

Они сняли с себя трусы и штаны полностью, скинули рубашки и тоже оказались полностью голыми. Одежда уже не сковывала их движение. Их тела еще были достаточно привлекательны, видно, что они уделяли себе внимание. Геннадий стал напротив меня, взял мою голову за хвостик волос, подтянул мою голову к члену. Я открыла рот и пропустила его член себе в ротик. В тоже время Андрей опустился на коленки возле меня и начал руками ласкать мое тело, покручивать сосочки, сжимать ягодицы. Его пальцы скользили между моими дырочками и моментами проникали в меня. Рукой я старалась ласкать его стоящий колом член.

В тоже время Геннадий все сильнее надавливал мою голову стараясь вогнать свой член как можно глубже в меня. Я чувствовала, как он трется об моей язычок и упирается в горло. Рот начал наполняться слюной становилось трудно дышать из глаз текли слезы хорошо, что была не на крашеная. Ощущения начало смешиваться от ласк моего тела и дырочек руками Андрея и от члена Геннадия пульсирующего и трахающего мой ротик. Слюна уже начала вытекать из ротика и по бороде стекать на грудь, где ее растирали руки Андрея.

Из меня вырывались стоны, смешанные с хрипами. Видно насладившись сполна моим ротиком Геннадий предложил Андрею попробовать мой ротик:

— Прекрасный ротик у этой шлюхи. Такая молодая, а видно, что с опытом уже. Давно видно так ебут, а я думал мы у нее первые. Пусть немного только она подыхает нормально.

Я проглотила всю слону, стабилизировала дыхание и мужчины поменялись местами. Теперь мой ротик, также натягивая меня за мой хвостик, трахал Андрей, а Геннадий занялся ласками моего тела. Теперь другой пульсирующий член упирался и проникал в мое горло, а дырочки заполняли пальчики. Я так долго не смогла, я все вздрогнула. Нормально хватить воздуха мешал член во рту и все тело накрыла волна оргазма, прокатываюсь эйфорией наслаждения по всему телу.

— Во смотри Ген. Эта сучка уже успела кончить. Отличная членососка ты был прав. — сказал, не переставая долбить мой рот Андрей.

Мужчины продолжали дальше наслаждаться моим телом. От долго стояния на коленках начали затекать ноги, я их почти не чувствовала, только ласки рук и как по несколько пальцев входили в мои отверстия и терлись внутри дырочек. Я хотела стонать, но член во рту глушил все мои стоны, давая только вытекать слоне и вырываться хрипам в тот момент, как я хотела схватить новую порцию воздуха.

За этим процессом я не контролировала время и не знаю сколько его прошло в такой позиции. Но видимо мужчины решили сменить позу и перейти к моими другим дырочкам. Они отпустили меня. Я села на пол и начала хватать воздух пытаясь стабилизировать дыхание, проглотила всю слону, вытерла рукой подбородок. Но долго отдыхать мне не пришлось.

Геннадий протянул мне руку, и мы все пошли в другую комнату. Там была не засланная двуспальная кровать, стояли две тумбочки, окно было зашторено. Так что в комнате было немного темнее. Андрей подошел к тумбочке вытащил оттуда пачку презервативов, взял себе один и поставил их на край кровати.

— Ген, как дальше будем её ебать? В две одновременно или по чередуемся для начала, а потом уже одновременно? — спросил Андрей, натягивая на свой стоящий член презерватив.

— Ой не знаю даже. Давай так её подолбим для начала, а там уже будет видно. — ответил Геннадий и улегся на кровать, жестом поманил меня к себе.

Он лежал по центру. Я забралась к нему, стала раком. Уперлась руками в кровать и начала уже сосать его стоящий член. Я почувствовала, как мои ноги развел немного Андрей, несколько раз шлепнул меня по попе. В моём ротике в тоже время был член Геннадия, который я активно ласкала язычком. Тут в мою промежность уперся член Андрея, он немного нажал, и он легко проник в мою киску почти на всю длину. Он начал размашисто трахать меня, наши тела шлепали друг о друга. Из моего ротика начали вырываться стоны наслаждения.

Во мне одновременно было два члена. Я чувствовала себя настоящей шлюхой, приносящей своим проданными дырками наслаждение клиентам. В ротике приятно пульсировал один член, а в киске терся об стеночки доставляя еще больше удовольствия и наслаждения. Иногда они говорили комплименты в мою сторону и как им приятно меня ебать такую молодую шлюшку.

Мужчины снова решили сменить позицию. Теперь на кровать улегся Андрей, он пошлепал своим мокрым от моих соков членом меня по губкам и лицу. А Геннадий так же одел

презерватив и начал пристраиваться ко мне сзаду. Андрей взял меня за хвостик и начал немножко надавливать, так что его член ударялся в мое горло. Я почувствовала, как член Геннадия уперся в мою попу, он так же несколько раз шлепнул меня по ней. Член упирался в колечко ануса, снова натиск и от он уже в моей попочке проникает в меня. Она плотно обхватила его, но натиску устать не могла. Легкое боль пронзила тело, но она постепенно стала изменяться наслаждение, а киска истекала соками.

Стонам не давал вырываться член во рту, по нему текли слюни заливая его и стекали на тело Андрея. Геннадий начал наращивать тем в моей попочке. Я снова чувствовала два пульсирующих члена в моих похотливых дырочках. Одна рука механически потянулась и начала ласкать губки киски и клитор. Я снова не смогла сдерживать себя, при таком напоре ласк, и очередная волна захлестнула мое тело, я было чуть так и не опустилась на Андрея, но руки Геннадия не дали мне этого сделать. Хотя все тело еще дергалось от полученного наслаждения.

По пульсации членов я понимала, что они тоже уже на пределе и скоро так же кончат. И я не ошиблась. Геннадий вышел из моей попочки, за плечи стянул меня с члена Андрея, поставил на кровати. Снял с себя презерватив и в мое лицо ударила мощная струя теплой спермы, за ней вторая, третья, она падала на мои волосы, лицо, губы всю заливая меня. Он немного кряхтел и говорил, как ему хорошо. Мои глаза были закрыты, но тут я почувствовала, как член Андрея уперся в мои губки я открыла ротик, и он моментом оказался во мне. Он снова надавил на мою голову. Так что я аж носом уперлась в его пах и ощутила, как начал пульсировать его член извергая поток спермы прямо в мое горло. Я чувствовала, как она стекает во внутрь. Как вытекает изо рта и стекает по подбородку.

Я хотела глотнуть сперму и слюни, но ослабевающий член во рту мешал это сделать нормально. Тут он отпустил мою голову, и я усердно начала все сглатывать, что б нормально можно было дышать. Я уселась на кровать стараясь стабилизировать дыхание. Глаза нормально открыть не могла так как все лицо было в сперме. Я одним пальце пробовала собрать сперму с глаз. Я чувствовала, как она капала на грудь и тело и стекала по мне.

— Ну ты и завафлил сучку. Смотрится как настоящая шлюха. — сказал Андрей.

— Сейчас немножко отдохнешь и мы продолжим.

Они не дали мне нормально протереть глаза, снова уткнули мне свои обмякшие члены. Я взяла в руку по члену и начала их массировать. А потом по очереди погружать их в ротик из них еще вытекали капельки спермы, и я сразу слизывала их. Долго ласкать их не пришлось и достаточно быстро они стали достаточно твердыми, как и раньше. По мне, по-прежнему, стекали капельки их спермы. Киска текла с новой силой. Попочка отдавала приятным чувством, после отличного траха. Они еще некоторое время по наслаждались моим ротиком. Я слабо теперь видела происходящее так как сперма начала засыхать и мешала нормально открыть глаза через слипшиеся ресницы.

Тут Геннадий улегся на кровать за руки потянул меня на себя. Я перекинула ногу через него. Он взял свой член и начал направлять его в мою киску. Я чувствовала, как он легко проник в меня заполняя мою пизду. Его руки растирали капли спермы на моей груди, ласкали и покручивали сосочки, он наклонил меня немножко на себя. За нами начал располагаться Андрей. Его стоящий член уперся в мое тело плавно скользя к дырочке ануса. Попочка еще не полностью закрылась и легко впустила в себя член.

Они начали двигаться. Я ощущала, как их горячие, возбужденные члены хорошо заполнили

мои дырочки. Как они трутся между моими стеночками. Наконец свободный от членов рот начал выдавать звуки наслаждения, которые заполняли комнату. Было также хорошо слышно сопение мужчин. Они старались поглубже войти в меня. А мои дырочки обхватили, их члены, они терлись, принося наслаждения. Руками аж стиснула простынь как могла. Сперма еще больше начала сохнуть на мне немного сжимая кожу, вовремя движение на их членах.

От такого напора я снова прогнулась, и новая еще большая волна оргазма накрыла меня, по всему телу пробежала приятная дрожь. Я так и опустилась на лежащего Геннадия, но это их еще больше возбудило. Их члены с новой энергией начали интенсивно долбить мои похотливые дырки. Я громко стоала, что даже начало глушить музыку из телевизора. Наверное, в соседних номерах также были слышны мои стоны наслаждения и другие звуки ебли.

Мужчины как могли долбили меня, по возможности так же не забывая покручивать и сжимать мои груди и соски, моментами засовывали мне свои пальцы в рот, и я их посасывала. И тут еще одна волна оргазма прошла по моему телу, наполняя его дикой эйфорией наслаждения. Я снова опустилась, та как сил держаться у меня не было. А члены непрерывно двигались во мне, не взирая ни на что, продолжая растягивать мои похотливые дырочки.

Не знаю точно, сколько они так меня ебли, но уже я уже чувствовала пульсацию их членов. Как они начали сопеть. Тут Андрей вышел из меня, так же поставил меня на кровати и струя спермы ударила мне в лицо, попадая на волосы, на глаза, на губки. Снова стекая по мне и капая то на кровать, то на тело. Не успел слить все на меня, как вторая, струя спермы, также брызнула мне в лицо и голову. Теперь я точно не могла открыть глаза, все лицо было залито спермой. Я только облизала губки. А она стекала уже ручейками с моего лица, на груди и дальше по всему телу.

— Вот маленькая шлюха! Настоящая вафлерша. — сказал Геннадий.

— Да надо как-то её помыть, а то она тут сейчас нам все кончай перепачкает. Давай её в душ отведем и там вместе умоем. — предложил Андрей.

Геннадий ничего не сказал, видно кивнув или молча согласился, я ничего не видела. Они взяли меня за руки и повели в душ. Еще ни разу мужчины не смывали с меня сперму, подумала я, всегда приходилось после ебли самой себя приводить в порядок, а тут что-то новое. Вот они завели меня в кабинку. Я ощутила прохладный метал поддона под ногами.

— Стань на коленки, нам так удобней будет тебя мыть. — скомандовал Андрей.

Я опустилась на коленки, разведя ноги в стороны, наклонилась немного в перед. Я по-прежнему, ничего не видела так и стояла перед ними.

— Открой ротик. — снова скомандовал Андрей.

Я подумала, что они сейчас еще тут меня будут дальше трахать в рот и мыть. Я открыла рот и какой-то момент так и стояла перед ними с открытым ротиком в ожидании члена. Но я ошибалась. Тут я почувствовала, как мощная струя теплой жидкости ударила мне в лицо и рот моментально заполнила его. Запах мочи сразу ударили в нос, а она потоком побежала по моему телу. Я закрыла рот, на языке ощущался горьковатый вкус мочи. Ее запах еще больше ударял в нос, а струя еще ударяла в меня. Я аж от неожиданности дезориентировалась. Только слышала их колоса открыть рот.

И тут вторая струя мочи ударила в меня, также стекая по моему телу, груди, в лицо. Попадая в рот. Комната заполнилась характерным запахом. Во рту стоял горьковато солоноватый вкус

мочи. Я теперь почувствовала себя конченой шлюхой и проституткой, которую использовали как унитаз. Такие мысли еще больше завели меня. Рука начала самовольно теребить клитор и киску. Пальчики моментом то проникали внутрь, то терли набухший от возбуждения клитор. Струи перестали касаться моего тела. Но моча еще стекала по моему телу вместе со спермой. Не знаю, как я выглядела в такой момент в глазах мужчин. Глаза я открыть еще так и не могла. Тут я услышала шум воды, они включили воду и дали мне душ в руку.

— Приводи себя в порядок грязная блядь. — сказал Геннадий.

Я услышала, что парни вышли и закрыли дверь комнаты. Я начала умываться, смывая с себя сперму и мочу. Распустила волосы. Помыла нормально лицо, потом голову. Смыла всю сперму с тела. Вытерлась полотенцем, от только расчески не было пришлось кое как руками приглаживать волосы. А голове крутилось все, что со мной было. Как меня выебали как последнюю шлюху. Дырочки приятно ныли после всего.

Я оделась вышла в комнату. Они уже тоже оделись дальше пили пиво и смотрели ТВ. Забрала с журнального столика свое новое бельё и деньги, там даже оказалось на 200 гривен больше. Видимо решили отблагодарить меня. Хотела была уже идти.

— Слушай Илона. Если хочешь, приходи к нам завтра после 18. Можешь и подружку взять если есть, и она такая же шлюшка, как и ты. — предложил Андрей. — Мы заплатим и ей и тебе хорошо нас сегодня порадовала. Давно мы так кого-то ебали как тебя. А ты просто прелесть. Оставь свой телефончик.

— Хорошо я подумаю. — ответила я.

Продиктовала им свой номер телефона, который записал Геннадий. Попрощалась и пошла к выходу. В гостинице никого не встретила в коридоре. Вышла на улицу, а в голове крутилось все произошедшее, даже летняя жара, как-то не чувствовалась.

А следующего дня было новое приключение с этими же мужчинами и Светкой.

Надеюсь вам было приятно читать мой рассказ. Буду рада вашим комментариям, замечаниям и пожеланиям.